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: הבאים
∫
S
fdS המשטחיים אינטגרלים את חשבו .1 תרגיל

S =
{
(x, y, z) : x2 + y2 = 1, 0 ≤ z ≤ 1

}
, f (x, y, z) = z .1

.2
f (x1, x2, x3, x4) =

√
1 + 4x4

S =
{
(x1, x2, x3, x4) : x4 = x21 + x22 + x23, x3 = x2, 0 ≤ x4 ≤ 1

}
ו ϕ : U → Rn פרמטריצזיות עם משטחים N ⊆ Rn,M ⊆ Rn יהיו .2 תרגיל
המשטח של פנים שהשטח הראו .N = ψ (V ) ו M = ϕ (U) ש כך ψ : V → Rn

מקיים M × V
S (M × V ) = S (M)S (V )

ש ונניח g (x1, . . . , xn) = 0 המשוואה M ידי על המוגדר משטח ישי .3 תרגיל
שמתקיים הוכיחו . ∂g

∂xn
̸= 0

S (M) =

∫
S

∥∇g∥∣∣∣ ∂g
∂xn

∣∣∣dx1 . . .dxn
.x1, . . . , xn המישור Mעל של ההיטל הוא S כאשר

של פונקציה הוא xn הראו הסתומה בפונקציה משפט בעזרת (הדרכה:
ϕ (x1, . . . , xn−1) = (x1, . . . , xn−1, f (x1, . . . , xn−1)) של תמונה הוא M ו x1, . . . , xn

שמתקיים הראש .f (x1, . . . , xn−1) = xn כאשר

Dt
ϕ (u)Dϕ (u) = 1 +

n−1∑
i=1

(
∂f

∂xi

)2

סתומה. פונקציה של לנגזרת בנוסחה והשתמשו
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